

民航局颁发“执照”，河南首家飞机维修机构上街签约 飞机“生病”了，赛罗通航管治



本报讯 15日15时30分，河南赛罗通航维修技术有限公司CCAR-145部独立维修单位(飞机)“维修许可证”颁证仪式暨维修服务签约仪式，在上街机场举行，民航中南地区管理局、民航河南安全监督管理局、省民航办等相关单位代表出席了仪式。仪式上，民航河南安全监督管理局副局长焦建新向赛罗飞机维修公司颁发了CCAR-145部独立维修单位“维修许可证”，河南永翔通航、

河南蓝翔通航、河南飞天通航、安阳通航、河南大地通航、警航等多家单位分别与赛罗飞机维修公司签署了维修服务协议(如图)。

赛罗飞机维修公司，位于郑州通航试验区(上街区安阳路)，该公司为美国罗宾逊直升机、美国赛斯纳固定翼飞机以及美国贝尔直升机、欧系及国产航空器提供维修/维护技术服务，具有丰富的维修实践经验。赛罗飞机维修公司将为客户提供航空器到岸恢复再组装、航线维修、航空器及机体(发动机)技术排障、各级定检(年检)、更换发动机等服务，以及航材的进出口业务。

赛罗飞机维修公司“独立维修单位资质”的获得，意义重大，填补了省内具备中国民航局授权的CCAR-145部独立维修单位资质通航飞机维修企业的空白；也是郑州通航试验区(上街)第一家具有中国民航局授权的CCAR-145部独立维修单位资质的通航飞机维修企业；将使郑州通航试验区真

正形成“生产——运营——维修”一条完整的通航产业链，为通航运营企业提供更便捷、更迅速的维修服务。

赛罗飞机维修公司副总经理孙睿告诉记者：“赛罗飞机维修公司，以‘航空器翻修’为业务核心，将依靠其雄厚的技术实力，国际先进的维修设备设施，科学规范的现代化企业管理模式，全力以赴为中国通航企业提供安全飞行保障。公司之所以选择上街，是因为发现了这里的市场潜力。目前，通航试验区已入驻企业27家，机队规模达到26架。在前不久结束的航展上，现场签售飞机106架，参会企业达到300家，这些企业都是我们的潜在客户。另外郑州通航试验区的发展环境也吸引了我们。这里有国内一流的通航机场，试验区内水、电、路、气、暖等设施配套完善，发展环境极佳，我们的入驻也将促进通航试验区产业链的进一步完善。”

郑州晚报记者 邓红超
实习生 李显文 李婷婷 文/图

汝河路街道 政协委员力助创卫

本报讯 近日，为打好创卫攻坚战，迎接国家考核，中原区汝河路街道政协委员积极行动，步行“随手拍”为创卫“找茬”，为创卫把脉，积极围绕中心履行职能，发挥政协优势作用，不仅抓住了创卫的薄弱环节和突出问题，加大集中整治和督促检查力度，还建立了长效监管机制，确保创卫工作落到实处，助力创卫复审。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 尚亚琳

大学路街道 推进“三城联创”

本报讯 昨日，二七区大学路街道为辖区五小商户发放了《致“五小门店”的一封信》，动员辖区五小门店积极参与综合整治工作。据了解，在“四城联创”工作开展以来，大学路街道坚持“以人为本、优化环境、提升品位，硬件建设上台阶、软件管理上水平”的原则，强化分工，明确职责，成立了“五小单位”综合整治工作指挥部，路段分包到人，责任到人，全程跟踪，效果明显。

郑州晚报记者 柴琳琳

杨金路街道 整治辖区食品安全

本报讯 为保障辖区群众吃喝玩乐有安全保障，15日，金水区杨金路街道办事处联合区食药分局针对辖区饭店、幼儿园等经营单位开展了食品安全专项整治行动。专项整治小组依次对沿街50家饭店、3家幼儿园进行详细检查。分别从厨具卫生、食材管理、人员健康证明、清洗消毒、食品添加剂使用以及应急处置等几个方面进行检查，同时对检查过程中发现的5家卫生条件不达标的饭店当场下发了《责令整改意见通知书》，令其3日之内整改到位。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 李庆鹏

郑州食药局管城分局 抽检保健食品

本报讯 近日，郑州市食品药品监督管理局管城分局针对减肥、增强免疫力、缓解体力疲劳、辅助降血糖等15类保健食品及营养素补充剂开展抽检监测工作。此次抽检该局以问题为导向，以发现保健食品安全问题、排查安全风险为目的，合理确定了抽检监测的对象范围，提高了发现问题能力和概率。

郑州晚报记者 杨宜锦
通讯员 王政业

荥阳市第三小学 2000学生快乐学洗手

本报讯 10月15日是第7个“全球洗手日”，荥阳市第三小学组织全校2000多名学生齐聚操场开展了“我挑战，我快乐”的洗手教育活动。

荥阳三小教师提醒学生注意清洁掌心、手背、指尖、指缝、虎口和手腕卫生。活动中，只见孩子们认真地进行搓洗，每一步都做得有板有眼，像模像样……最后31个“洗手小冠军”脱颖而出。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 吴晓钰 邢培菊

先后投入资金1亿余元 金水区1728个楼院整治基本达标

本报讯 金水区委区政府高度重视社区楼院整治工作，精心部署，先后投入资金1亿余元用于全区老旧小区(楼院)物业基础设施整治，目前全区1728个楼院整治基本达标。

为做好单位社区楼院整治工作，金水区委区政府多次召开专题会议，区委区政府主要领导定期带领相关部门骑车、步行到老旧楼院进行查看，实地解决问题。以区房管局为牵头单位的社区楼院整治指挥部每日对辖区楼院整改情况进行督促检查，每周对各街道的整改数、整改率进行排名通报，限时整改。并排出10个最差楼院，重点监控督查。同时，坚持依靠群众，宣传动员。金水区坚持“一切为了群众，一切依靠群众，从群众中来，到群众中去”的思路，在社区楼

院整治过程中，积极发挥网格作用，广泛动员三级网格长、楼栋长、志愿者、物业公司以及辖区公共单位等，积极参与到创建工作中，对楼院楼道内堆放的杂物进行自我清理、自我打扫，推动了创建工作的有效进展。

南阳路办事处辖区内的海滩街1号院和南阳新村办事处辖区的三北小区，都属上世纪七八十年代建设的小区，楼栋户数多，基础设施差，违章乱建多。为彻底改善小区面貌，小区所辖办事处出动600多名工作人员，拆除违章建筑、私搭乱建房屋2780平方米，清理占道经营330家，清除杂物垃圾600余车，并对小区路面进行了重新铺设、改造下水管道、修建自行车棚、安装路灯、添置健身器材等，仅这两个小区投入资金770余万元。

为了巩固保持整治效果，建立老旧小区长效管理机制，金水区出台了老旧小区物业管理工作意见，对老旧小区物业服务实行补贴，计划将条件较好且有规模的楼院聘请物业公司，实行专业化的物业管理，将零小散的楼院整合打包聘请物业公司或由街道办事处成立社区物业服务站进行管理。

金水区委书记郑灏东表示，金水区老旧小区整治工作不以创建迎检为目的，以改善人民群众居住条件为目标，以人民群众满意为标准，下一步将继续不惜财力，不惜精力，坚决把老旧小区彻底改造好，管理好，达到配套设施齐全，环境整洁优美，管理规范有序，让老百姓真正得到实惠，全面提升辖区人民群众的居住生活环境。郑州晚报记者 王翠 通讯员 何瑞



如意湖惊现鳄鱼 水务部门提醒：小心“放生”变“杀生”

本报讯 13日上午10时，在郑东新区如意湖北段，河道养护人员发现并打捞出长约30厘米的鳄鱼。经过郑东新区水务部门调查，这条鳄鱼应为市民放生入河。目前已安排人员鉴别，并对鳄鱼进行妥善安置。

近年来，郑东新区“水域靓城”景观已成规模，形成一道独特、亮丽的城市风景线。同时，由于水域面积较大，吸引了许多人来此放生。据介绍，从去年7月份开始，龙湖北岸出现大量死蛇、死黄鳝，这些均是市民

随意放生导致。特别是部分市民私自放生一些蛇、鳄鱼等具有攻击性的外来生物，一则破坏水生生态系统平衡，再则易对市民人身安全造成威胁。

郑东新区水务部门呼吁，希望市民关爱、保护东区水系，在休闲娱乐、观赏游玩的同时，主动遵守相关管理规定，不私自放生，不丢弃垃圾，共建美丽和谐生态东区。郑州晚报记者 柴琳琳
实习生 李婷婷 文/图

《郑州晚报》部分社区报官方微信 扫一扫有惊喜



金水社区报



登封播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报